

## Еластична хидроизолация за употреба под плочки

### Описание

Isomat® SL 17 е готово за употреба, еластично, неразтворимо покритие. След втвърдяване осигурява висока еластичност, водоустойчивост и паропропускливост.

### Приложение

Isomat® SL 17 е идеален за плътни повърхности във влажни помещения като бани, душ-кабинки и т.н. (без да формира свръзки), преди да се поставят керамичните плочки. Приложим е за повърхности, направени от бетон, мазилки или гипсокартон, защитни бордове и др. Не може да бъде полаган върху повърхности, подложени на перманентен воден натиск.

### Технически характеристики

Цвят:	сив
Плътност:	1,58 kg/lit
Вискозитет:	50.000 mPa.s при +23°C
Минимална температура на полагане:	+5°C
Проходимост:	след 6 часа при +20°C
Полагане на керамични тела:	след 6 часа при +20°C

### Указания за употреба

#### 1. Основа

Основата трябва да бъде чиста, да няма мазнини, остатъчен материал, прах и др. Вдлъбнатините трябва да се запълнят. Грундира се със специален грунд UNI-PRIMER, с приблизителен разход 100-200 g/m<sup>2</sup>, в зависимост от абсорбцията на повърхността.

#### 2. Приложения

Isomat® SL 17 се полага с четка или мече на 2 слоя, след изсъхване на грунда.

Вторият слой се нанася след пълното изсъхване на първия.

Освен това може да бъде нанесена с назъбена мистрия 3-4 mm, на един слой и загладена с гладка мистрия. По този начин се постига еднородна дебелина на слоя. Запечатващото покритие Isomat® SL 17 трябва да бъде усилено локално по дължината на връзките и стенните ъгли със стъклофибърна (65 g/m<sup>2</sup>) или полиестерна мрежа (30 g/m<sup>2</sup>).

Инструментите се почистват с вода преди да е изсъхнал материалът. Препоръчва се лепенето на керамичните плочки да става с лепило, еластифицирано с ADIFLEX-B.

### Разход

Приблизително 1,0-1,5 kg/m<sup>2</sup> в зависимост от основата.

### Опаковка

Isomat® SL 17 се предлага в пластмасови кутии от 5 kg и 15 kg.

### Трайност - Съхранение

12 месеца от датата на производство, ако се съхранява в оригинални неразпечатъни опаковки, при температури +5°C и +35°C. Защитено от измръзване и директна слънчева светлина.

### Летливи Органични Съединения (ЛОС)

Според Директива 2004/42/ЕО ( II/A), максимално допустимо съдържание на ЛОС за подкатегория продукти ж, тип BP е 30g/l (2010) за готов за ползване продукт. Готовият за ползване продукт Isomat® SL 17 има максимално съдържание <30 g/l ЛОС.